



RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV, FARNOSŤ SV. RODINY

851 02 Bratislava 5, Námestie Jána Pavla II. č.1, (02) 63811695, svatarodina@gmail.com

FARSKÉ OZNAMY

Liturgický kalendár		Úmysly veriacich, na ktoré sú obetované omše		
Nedeľa 23. 6.	12. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ	7.30	JV	+ Rudolf a Terézia
	Narodenie sv. Jána Krstiteľa, <i>vigília</i>	9.00 10.30 18.00	JV DP DP	Za farníkov + rodičia a súrodenci Za Božiu pomoc pre deti a vnúčatá
Pondelok 24. 6.	NARODENIE SV. JÁNA KRSTITEĽA <i>slávnosť</i>	7.00	JV	Za Božiu pomoc pre vnúčatá
		18.00	DP	Podakovanie za 30 rokov života pre Dávida
Utorok 25. 6.		7.00	JV	+ Piroška a Ferdinand
		18.00	DP	+ Ján, Oľga a rodičia
Streda 26. 6.		7.00	DP	+ dcéra Dianka a manžel Miroslav
		18.00	JV	+ Vladimír a Dezider
Štvrtok 27. 6.	<i>sv. Cyrila Alexandrijského</i> <i>biskupa a učiteľa Cirkvi,</i> <i>ľubovoľná spomienka</i>	7.00	JV	Za Božiu pomoc pre Darinku
		18.00	DP	+ rodičia, starí rodičia
Piatok 28. 6.	<i>sv. Ireneja</i> <i>biskupa a mučeníka, spomienka</i> SV. PETRA A PAVLA <i>vigília</i>	7.00	JV	+ rodičia Anna a Ján
		18.00	DP	+ za syna Petra, otca a rodinu Filčakovú
Sobota 29. 6.	SV. PETRA A PAVLA, APOŠTOLOV <i>slávnosť, prikázaný sviatok</i>	7.30	DP	+ Pavol
		9.00	JV	Za farníkov
Nedeľa 30. 6.	13. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ	7.30	JJ	+ rodičia z oboch strán
		9.00	JV	Za farníkov
		10.30	JV	+ Mária a Matúš
		18.00	DP	Za Božiu pomoc vnúčatá

Iniciálky: JV – Juraj Vittek, DP – Dominik Poláček, JJ – Mons. Jozef Jančovič

Zbierka na dobročinné diela Svätého Otca

Dnes je pri všetkých sv. omšiach zbierka na dobročinné diela Svätého Otca.

Oratórium pre všetkých

V utorok bude ďalšie stretnutie Oratória pre všetkých o 19.00h na tému chorej afektivity a rôznych poruchách osobnosti.

Swap letného oblečenia pre rodiny

Dnes dopoludnia prebieha v pastoračnom centre ohlásený swap letného oblečenia.

Kolégium Márie Romero

Dnes predstaví sestra saleziánka Monika Foltýnová z Prešova Kolégium Márie Romero. Je to rodinný internát, ktorý založili sestry saleziánky pred 4 rokmi. Je určený pre šikovné dievčatá z rómskych marginalizovaných komunit, ktoré túžia po vzdelaní, ale ak by ostali bývať v osadách, ich šanca na dokončenie školy a následné zamestnanie sa v budúcnosti je minimálna. Po 4 rokoch bývania v podnájme chcú sestry kúpiť na tento účel väčší dom, keďže sa záujem o bývanie v Kolégiu u dievčat z viacerých osád zväčšuje a má nesmierne dôležitý význam pre ich budúcnosť. Žiaľ, cez dotácie od nadácií nám v tomto období prišla negatívna odpoveď. Ak by vás náš projekt oslovil, ďakujeme za každú finančnú pomoc a modlitby. Obálky s informáciami, číslom bankového účtu a QR kódom si môžete zobrať vzadu v kostole. Účet provincie sestier saleziánok (Inštitút dcér Márie Pomocnice:

IBAN: SK80 7500 0000 0040 0786 8759, do poznámky uviesť "dar Kolégium").

Brigáda – odstraňovanie zvyškov po požiari

V piatok 28. júna od 9.00h organizujeme brigádu na odstránenie zhorených zvyškov po požiari altánku pri kostole a na úprave okolia. Prosíme prídte pomôcť.

Bodka za školským rokom, TE DEUM

V piatok 28. júna, v predvečer sviatku svätých Petra a Pavla a v deň vysvedčení, pri večernej svätej omši ukončíme školský rok a zaspievame na poďakovanie hymnus *Te Deum*. Zároveň sa rozlúčime s pánom kaplánom Dominikom. Po svätej omši pozývame všetkých na neformálny čas agapé, pohostenia v areáli kostola. Nakoľko pán diakon Radovan už bude vtedy na dovolenke, pozdravíme ho už túto nedeľu, a to podľa jeho prania na svätej omši o 10.30h.

Deň radosti

Pozývame všetky deti aj rodičov na Deň radosti, ktorý pripravilo naše miestne eRko 29. 6. 2024 o 15:00h v areáli nášho kostola. Pre deti je pripravených mnoho aktivít (maľovanie na tvár, skákací hrad, rôzne stanovišťa...). Prídte s nami otvoriť začiatok prázdnin!

Úplné odpustky, prikázaný sviatok svätého Petra a Pavla

Veriaci, ktorý na slávnosť sv. Petra a Pavla (29.6.) zbožne používa nábožné predmety (napr. ruženec, škapuliar, krížik ...) požehnané pápežom alebo biskupom, môže za zvyčajných podmienok získať úplné odpustky. K tomu je potrebné pripojiť *Vyznanie viery*. Veriaci, ktorý od poludnia 28. 6. do polnoci 29. 6. navštívi katedrálny chrám alebo baziliku „minor“ a tam sa zbožne pomodlí *Otče náš a Verím*, môže za obvyklých podmienok získať úplné odpustky.

.....OZNAMY O DIANÍ V CIRKVI MIMO NAŠEJ FARNOSTI.....

Pozvanie KBS na blahorečenie Jána Havlíka

Slovensko čoskoro čaká výnimočná udalosť, na ktorú sa všetci tešíme, v modlitbách sa na ňu pripravujeme a všetkých Vás na ňu srdečne pozývame – blahorečenie Jána Havlíka, 31. augusta 2024 v Šaštíne. Ján Havlík, seminarista Misijnej spoločnosti

svätého Vincenta de Paul mal veľkú túžbu stať sa kňazom a misionárom. Vo veku tridsaťsedem rokov však zomiera na následky mučenia komunistickým režimom. Jedenásť rokov bol väznený, ponižovaný a mučený. Všetko hrdinsky znášal a ostal verný, vytrvalý a nezlomný. Slovensko čaká veľká udalosť – a my všetci môžeme byť pritom. Pozývame vás na blahorečenie Jána Havlíka. 31. augusta 2024 do Šaštína. Boží služobník Ján Havlík, prihovárať sa za nás. Viac informácií na www.janhavlik.sk.

Požehnanie nového organu

Farnosť Bratislava - Kalvária pozýva všetkých na požehnanie a inauguráciu nového organu v nedeľu 30. júna 2024. Svätú omšu o 10.00 spojenú s požehnaním bude celebrowať bratislavský arcibiskup Mons. Stanislav Zvolenský. Po nej bude agapé na lúke pred kostolom. Program pokračuje o 17:00 inauguračným koncertom, ktorý bude hrať Prof. Martin Sturm z Weimaru.